
18 & under

T his report is filtered

Only sho w: Questio n "What year were yo u bo rn? " #21 is o ne o f the fo llo wing answers

("2013","2012","2011","2010","2009","2008","2007","2006","2005","2004","2003","2002","2001","2000","1999","1998")

Co mp letio n  Rate: 10 0 %

 Co m plete 8

T o tal: 8

Response Counts



1. How often did you visit Cooper Gulch Park in the past year?

12.50% I did not visit the Park in
the past year.

12.50% Every few months.

12.50% Once a month.62.50% Daily.

Value  Percent Responses

I did no t visit the Park in the past year. 12.5% 1

Every few m o nths. 12.5% 1

Once a m o nth. 12.5% 1

Daily. 62.5% 5

  T o tal: 8



2. How do you typcially get to the Park?

57.10% Walk28.60% Bicycle

14.30% Skateboard

Value  Percent Responses

Walk 57.1% 4

Bicycle 28.6% 2

Skatebo ard 14.3% 1

  T o tal: 7



3. Was there a particular reason you didn't visit Cooper Gulch Park in the past
year?

100.00% Did not know about the
Park.

Value  Percent Responses

Did no t kno w abo ut the Park. 100.0% 1

  T o tal: 1



4. What other Parks do you prefer to visit?
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5. What would make the Park feel safe and more inviting?

No  d ata to  d isp lay
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6. Do you live within a 10 minute walk of Cooper Gulch Park?

50.00% Yes50.00% No

Value  Percent Responses

Yes 50.0% 4

No 50.0% 4

  T o tal: 8



7. What activities do you currently participate in at the Park? Check all that
apply
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Value  Percent Responses

Walking / Hiking 42.9% 3

Bicylcing o n trails 14.3% 1

Skatebo arding 57.1% 4

BMX biking 14.3% 1

Play o n the playgro und 14.3% 1

Do g walking 42.9% 3

Disc Go lfing 14.3% 1

Travel thro ugh go ing o ther places 28.6% 2

Visiting with o thers 14.3% 1

Nature viewing 14.3% 1

Geo caching / Po kém o n 14.3% 1

Outdo o r educatio n 14.3% 1

Playing by the creek 14.3% 1

Other - Write In (Required) 14.3% 1



8. What activities would you and your family participate in at the Park if they
were available?  Select up to 10 of your favorite activities.  
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Value  Percent Responses

Music o r theater perfo rm ances 25.0% 2

Picnicking at tables 12.5% 1

Im pro ved play areas fo r children 4 -12 years 50.0% 4

To ddlers play area (ages up to  3 years) 12.5% 1

Bo cce ball 12.5% 1

Splash pad - i.e, fo untains to  play in 75.0% 6

Creating art 37.5% 3

Zip line 62.5% 5

Multi-use trails 25.0% 2

Ro ller skating path 37.5% 3

So ccer 50.0% 4

Fo o tball 25.0% 2

Vo lleyball 25.0% 2

Badm into n 12.5% 1

Do g walking 12.5% 1

Learn abo ut the Park's anim als & habitats 37.5% 3

Exercising statio ns 12.5% 1

Ro pes co urse 25.0% 2

Gathering in a gazebo 25.0% 2

Exclusive rental 25.0% 2

Geo caching 25.0% 2

Ewo k Village 37.5% 3



9. What activities would you and your family participate in at the Park if they
were available?  Select up to 10 of your favorite activities.   - comments

I would play table games if they had a tiny little building.



10. What events would you participate in at the Park if they available? Check all
apply.
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Value  Percent Responses

Hallo ween Festival with Myrtle Gro ve Cem etery 25.0% 2

Winter Festival o f Lights 37.5% 3

Live m usic perfo rm ances 62.5% 5

Theatrical Perfo rm ances 25.0% 2

Co m m unity wide yard sale 25.0% 2

Skatebo ard To urnam ents / Dem o nstratio ns 87.5% 7

Frisbee Go lf To urnam ents 25.0% 2

Chess o r Table Gam es / To urnam ents 12.5% 1

Baseball / So ftball Gam es / To urnam ents 37.5% 3

So ccer Gam es 37.5% 3

Art walks 37.5% 3

Other - Write In (Required) 12.5% 1



11. It is important that park facilities are designed to be attractive.

25.00% Strongly agree

50.00% Agree

12.50% Neutral

12.50% Strongly disagree

Value  Percent Responses

Stro ngly agree 25.0% 2

Agree 50.0% 4

Neutral 12.5% 1

Stro ngly disagree 12.5% 1

  T o tal: 8



12. It is important that the Park reflect our community identity.

12.50% Strongly agree

50.00% Agree

25.00% Neutral

12.50% Disagree

Value  Percent Responses

Stro ngly agree 12.5% 1

Agree 50.0% 4

Neutral 25.0% 2

Disagree 12.5% 1

  T o tal: 8



13. It is important that the creative inspiration and redevelopment work on the
Park be sourced from Humboldt County.

25.00% Strongly agree

62.50% Agree

12.50% Disagree

Value  Percent Responses

Stro ngly agree 25.0% 2

Agree 62.5% 5

Disagree 12.5% 1

  T o tal: 8



14. The park should easily transform to accommodate a variety of public uses.

37.50% Strongly agree

50.00% Agree

12.50% Neutral

Value  Percent Responses

Stro ngly agree 37.5% 3

Agree 50.0% 4

Neutral 12.5% 1

  T o tal: 8



15. Parking and trailhead access to the Park from 14th Street would be great!

50.00% Strongly agree

25.00% Agree

25.00% Neutral

Value  Percent Responses

Stro ngly agree 50.0% 4

Agree 25.0% 2

Neutral 25.0% 2

  T o tal: 8



16. What facilities would make the Park generally more appealing?
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Value  Percent Responses

Signage at all Park entrances 25.0% 2

Im pro ved trash and recycling facilities 75.0% 6

Rem o deled/New bathro o m s 75.0% 6

Way finding signage / m aps 25.0% 2

Railings o n creek bridges 25.0% 2

Extended ho urs bathro o m s are o pen 37.5% 3

Tables and chairs 37.5% 3

Benches 25.0% 2



17. In creating a unique identity for the Park, the following things are important
to consider.
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Value  Percent Responses

Cultural histo ry 50.0% 4

Natural histo ry 87.5% 7

Wildland experience 87.5% 7

Active Recreatio n 62.5% 5

Unique signage & structures 25.0% 2

Myrtle Gro ve Cem etery 50.0% 4



18. Any master plan for Cooper Gulch should include...
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Value  Percent Responses

Active spo rts and recreatio n, such as so ftball and so ccer. 37.5% 3

Aquatic resto ratio n 25.0% 2

Terrestrial resto ratio n 37.5% 3

Investm ents in the trail system 75.0% 6

Additio nal access to  the park fro m  14th Street. 37.5% 3

A plan fo r wayfinding signage / m aps 12.5% 1

Play spaces fo r peo ple o f all age gro ups 37.5% 3

Co lo cated play spaces fo r adults, elderly & children 25.0% 2

Gro up picnic areas 25.0% 2

Passive Recreatio n o ppo rtunities - e.g., info rm al lawn gam es. 37.5% 3

Areas to  enjo y so litude 12.5% 1

Garden areas 25.0% 2

Cultural o ppo rtunities 25.0% 2

Other - Write In (Required) 12.5% 1



1)

2)

19. Since the Park is only so big, we would like to get a sense of community
preferences about the use of the space. Are there facilities you would consider
giving up or redesigning if it meant another use would be accommodated there?
Share your thoughts by completing the sentence below. Fill in the text boxes
with the corresponding numbers. I would prefer to have (1)__________________ ,
even if it meant  (2)__________________.
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20. Is there anything else you would like to share about your thoughts on
Cooper Gulch Park?

kidsarea
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21. What is your gender?

75.00% Male

25.00% Female

Value  Percent Responses

Male 75.0% 6

Fem ale 25.0% 2

  T o tal: 8



22. What year were you born?

12.50% 2010

25.00% 2003

37.50% 1999

25.00% 1998

Value  Percent Responses

2010 12.5% 1

2003 25.0% 2

1999 37.5% 3

1998 25.0% 2

  T o tal: 8



23. What is the zip code where you live?

95501
95503

95519
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0-5

years

Co unt

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6-12

years

Co unt

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13-17

years

Co unt

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

18-30

years

Co unt

0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

31-65

years

Co unt

0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

65-85

years

Co unt

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

86 +

years

Co unt

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

24. How many people live in your household within the following age
categories?



25. What is your total gross household income?

50.00% Less than $25,00050.00% $50,000 to $74,999

Value  Percent Responses

Less than $25,000 50.0% 1

$50,000 to  $74,999 50.0% 1

  T o tal: 2



26. Which categories best describes you? Select all boxes that apply.
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0

20

40

60

80

100

Value  Percent Responses

White 100.0% 8

Hispanic, Latino , o r Spanish o rigin 12.5% 1

Am erican Indian o r Alaska Native 12.5% 1



27. Do you own a business?

12.50% Yes

87.50% No

Value  Percent Responses

Yes 12.5% 1

No 87.5% 7

  T o tal: 8



28. Is your business located in Eureka?

100.00% No

Value  Percent Responses

No 100.0% 1

  T o tal: 1



29. 0-5 years

100.00% 0

Value  Percent Responses

0 100.0% 2

  T o tal: 2



30. 6-12 years

50.00% 050.00% 1

Value  Percent Responses

0 50.0% 1

1 50.0% 1

  T o tal: 2



31. 13-17 years

50.00% 050.00% 1

Value  Percent Responses

0 50.0% 1

1 50.0% 1

  T o tal: 2



32. 18-30 years

100.00% 1

Value  Percent Responses

1 100.0% 2

  T o tal: 2



33. 31-65 years

100.00% 2

Value  Percent Responses

2 100.0% 2

  T o tal: 2



34. 65-85 years

100.00% 0

Value  Percent Responses

0 100.0% 2

  T o tal: 2



35. 86 + years

50.00% 050.00% 1

Value  Percent Responses

0 50.0% 1

1 50.0% 1

  T o tal: 2



36. Email Address



37. Would you like to recieve the Cooper Gulch Common Grounds email
newsletter?

40.00% Yes

60.00% No

Value  Percent Responses

Yes 40.0% 2

No 60.0% 3

  T o tal: 5
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